

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Aplikace metody Lean startup
Jméno autora:	Jan Rokoš
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta strojní (FS)
Katedra/ústav:	Ústav řízení a ekonomiky podniku
Oponent práce:	Ing. Milan Červený
Pracoviště oponenta práce:	OSVČ

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Student řeší moderní a aktuální téma, které se týká investování a budování úspěšného podnikání. Student ve své bakalářské práci používá metodu Lean Startup. V rámci bakalářské práce student vytvořil webové rozhraní v podobě stránky, která obsahuje více způsobů investování na jednom místě.	

Splnění zadání	splněno s menšími výhradami
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Předložená práce splňuje klíčové body zadání. Ve vyhodnocení procesu aplikace a dosažených výsledků by bylo vhodnější podrobněji popsat samostatný proces, jak student danou problematiku řešil. Předložená práce má spíše charakter rešeršní práce, kde vlastní přínos je defacto shrnutý až do závěru. Postrádám v bakalářské práci postup vytvoření stránek s pracovním postupem.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Student při tvorbě vycházel ze svých poznatků, které získal během svého studia a praxe. Student při své práci postupoval logicky. V první části student zvolil analýzu stávajících metod investování, které rozebral a popsal. Následně zjistil názor okolí na investování a jejich problematiku, na kterou navrhnul řešení v podobě webové stránky, která obsahuje více způsobů investování na jednom místě.	

Odborná úroveň	D - uspokojivě
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Zpracovaná práce je na ucházející úrovni. Student při tvorbě bakalářské práce zohledňuje nejen poznatky získané při studiu, ale současně i vychází ze zkušeností získané praxí. Téma investování je moderní téma diskutovaným v mnoha médiích i mezi veřejností. Zájemci o tuto problematiku mohou poměrně snadno získat řadu informací a inspirací. Student s těmito informacemi pracoval a použil dostatečně pestrou škálu modelů investování jako příklad.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	D - uspokojivě
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Práce je na dobré formální i jazykové úrovni. Práce je psána srozumitelně, zároveň obsahuje jisté formální chyby a nedostatky. Jedná se hlavně o nadpisy na samostatné stránce a textem na následující. Obrázky a tabulky jsou zvoleny vhodným způsobem. Rozsah práce odpovídá bakalářské práci. Gramatické chyby a překlepy se objevují minimálně.	

Výběr zdrojů, korektnost citací

C - dobře

Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.

Seznam uváděné literatury odpovídá danému tématu. Použité obrázky a citace jsou v práci použity vhodným způsobem. Student čerpá ze zdrojů webových stránek českých i anglických. V rámci bakalářské práce bych očekával též použití zdrojů z autobiografií a odborné literatury.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Student v práci reaguje na aktuální téma investování a jeho způsoby. Postrádám zde více rozebrání vlastního způsobu řešení, např. rozepsání tvorby webové stránky, způsob, jak fungují atd. Velice zajímavé by bylo použití SWOT analýzy, kterou student má zmíněnou teoreticky i z praktického hlediska bakalářské práce na dané téma.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Otázky:

1. Jaký je minimální produkt a v čem spočívá?
2. Jakým způsobem jste naprogramoval stránky, myslím tím, v jakém programu nebo přes jaké rozhraní? Proč jste si vybral právě onu variantu?
3. Při kliknutí na jakoukoliv investici ve webovém rozhraní mě to přehodí do stejného rozhraní, které neobsahuje žádný text ani vysvětlení investice, jaký to má důvod?
4. Je možné metodu Lean aplikovat na všechny druhy podnikání, popř. produktů? Vysvětlit metodu Lean?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **D - uspokojivě**.

Datum: 15.8.2022

Podpis: Ing. Milan Červený